

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÕES

No Diário Oficial da União de nº 33, de 19 de fevereiro de 2018, Seção 1, página de nº 17, [Portaria nº 111, de 16 de fevereiro](#), no seu parágrafo único, onde se lê: "O número total anual de vagas para o curso referido no caput passa de 80 (oitenta) para 112 (cento e doze)", leia-se: "O número total anual de vagas para o curso referido no caput passa de 160 (cento e sessenta) para 224 (duzentos e vinte e quatro)", conforme NOTA TÉCNICA Nº 123/2018/CGFP/DIREG/SERES/SERES (Processo Sei nº 23000.035109/2017-10)

No Diário Oficial da União de nº 25, 5 de fevereiro de 2018, Seção 1, página 19, [Portaria nº 75, de 2 de fevereiro de 2018](#), no seu Art. 1º, onde se lê: "curso de graduação Enfermagem (79036)", leia-se: "curso de graduação Enfermagem (114224)", conforme a Nota Técnica nº 19/2018/CGFP/DIREG/SERES/SERES e a Nota Técnica nº 127/2018/CGFP/DIREG/SERES/SERES.

(Publicação no DOU n.º 59, de 27.03.2018, Seção 1, página 25).